

2024年10月20日 星期日 甲辰年九月十八

中共哈尔滨市委机关报 主办/出版:哈尔滨日报社

报料热线
0451-84890110

国内统一连续出版物号:CN 23-0002

第24987期 今日4版 每份1.70元



习近平向2024年国际保护知识产权协会世界知识产权大会致贺信

新华社北京10月19日电 10月19日,国家主席习近平向2024年国际保护知识产权协会世界知识产权大会致贺信。

习近平强调,中国始终高度重视知识产权保护,深入推进知识产权强国建设,推动知识产权事业取得历史

性成就,走出了一条中国特色知识产权发展之路。中方愿同各方一道,继续加强合作,坚定维护国际知识产权多边体系,为打造有利于创新发展的国际环境贡献中国智慧和中国方案,推动全球知识产权治理体系向着更加公正合理方向发展,为增进人类福祉贡

献中国力量。

2024年国际保护知识产权协会世界知识产权大会当日在浙江省杭州市开幕,主题为“知识产权的平衡保护与创新发展”,由中国贸促会、国际保护知识产权协会共同主办。

习近平在视察火箭军某旅时强调

坚持政治引领 强化使命担当 埋头苦干实干 提升战略导弹部队威慑和实战能力

新华社合肥10月19日电(记者梅常伟)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平17日到火箭军某旅视察,强调要深入贯彻新时代强军思想,贯彻新时代军事战略方针,把握战略导弹部队建设和作战运用特点规律,坚持政治引领,强化使命担当,埋头苦干实干,推进部队建设高质量发展,提升战略威慑和实战能力,坚决完成党和人民赋予的各项任务。

金秋十月,江淮大地山水秀丽、风景如画。上午11时许,习近平来到火箭军某旅,首先察看了该旅史长廊。该旅是一支有着50多年光荣历史的战略导弹部队。党的十八大以来,该旅在习近平强军思想指引下,坚定举旗铸魂,大抓实战化训练,出色完成一系列重大任务。在反映部队发展历程、新时代全面建设的展板前,习近平详细了解官兵学习党的创新理论、加紧练兵备战、弘扬优良传统等情况。

训练场上,某型导弹整齐排列。这是该旅新换型的主战武器装备。习近平来到这里,听取武器装备技战术性能介绍,察看官兵操作训练情况。看到官兵操作熟练、训练有素、士气高昂,习近平很高兴。他同官兵合影留念,勉励大家刻苦训练,科学训练、安全训练,熟练掌握和用好手中武器,不辜负党和人民重托。

随后,习近平听取该旅工作汇报,并发表重要讲话。他强调,要推进中央军委政治工作会议精神在部队落地见效,突出本级党委和领导干部,紧密联系部队实际,持续深化政治整训,扎实抓好政治建军各项工作。要坚持党对军队绝对领导,深化党的创新理论武装,把思想政治工作做到发射架下,确保部队任何时候任何情况下都坚决听从党中央和中央军委指挥。要严格落实民主集中制,严肃党内政治生活,提高旅党委领导力、组织力、执行力。要加强基层党组织建设,增强按纲抓建和带领官兵遂行任务能力,夯实部队建设和战斗力基础。要扭住思想根子问题加强讨论辨析,严肃查处官兵身边的腐败



10月17日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平到火箭军某旅视察。这是习近平在察看装备操作训练情况时,同官兵亲切交谈。

新华社记者 李刚摄

问题和不正之风。各级党委和机关要改进工作作风,搞好统筹协调,持续解决“五多”问题为基层减负,满腔热忱为官兵排忧解难,激发干事创业活力。

习近平强调,要强化忧患意识、危机意

识、打仗意识,全面加强练兵备战,把部队作战能力搞扎实,有力维护国家战略安全和核心利益。要适应现代战争形态和作战方式变化,紧贴作战任务、作战对手、作战环境,有针对性加强新装备、新技能、新战法训练,加强

典型行动专攻精练。要加强配套建设,成体系形成实战能力。要立足实际积极作为,探索创新战略力量运用样式和组织模式,把手中武器的战略功能充分发挥出来。

张又侠等参加活动。

前9个月哈市新设立有限公司3万余户

数量前三位分别为批发和零售业、科学研究和技术服务业、租赁和商务服务业

7723户,占有限公司总量18.02%;租赁和商务服务业7016户,占有限公司总量16.37%。

在新设立的有限公司中,第一产业619户,占总量1.44%;第二产业3436户,占总

量8.02%;第三产业38811户,占总量90.54%。股东为自然人投资的共50414人次,其中,男性31811人次、女性18603人次。年龄在30至40岁之间的投资者最多,为17027人次。

从行业投资男女性别比例看,批发和零售业男性占比66.47%;科学研究和技术服务业男性占比62.72%;租赁和商务服务业男性占比60.69%;文化、体育和娱乐业男性占比60.33%;建筑业男性占比67.53%。

“地球之肾”润泽冰城

哈尔滨持续提升国际湿地城市品牌影响力,倾力打造人与自然和谐共生的生态名片



五彩的植被与清澈的水面相互映衬,勾勒出浪漫迷人的湿地画卷。

牢记嘱托 奋力开创高质量发展可持续振兴新局面

大力推进全省公安工作现代化 加快建设更高水平平安黑龙江

梁惠玲主持

许勤在全省公安工作会议上强调

本报记者(黑龙江日报记者李国玉薛立伟)10月18日,全省公安工作会议在哈尔滨召开,省委书记、省人大常委会主任许勤出席会议并讲话。他强调,要忠诚践行习近平法治思想,深入贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神,全面贯彻落实习近平总书记关于新时代公安工作的重要论述,按照全国公安工作会议部署,坚持总体国家安全观,大力推进公安工作现代化,加快建设更高水平平安黑龙江,为中国式现代化龙江实践提供坚强安全保障。

会议传达学习习近平总书记关于新时代公安工作的重要指示,传达全国公安工作会议精神并部署全省公安工作。省委副书记、省长梁惠玲主持会议,省领导刘惠、于洪涛、赵忠、徐向国、李毅、邵国强出席。

许勤指出,党的十八大以来,习近平总书记就新时代公安工作发表一系列重要讲话、作出一系列重要指示,科学回答了公安工作走什么路、向着什么方向发展、怎样发展等一系列重大问题,把我们对公安工作的规律性认识提升到了新的历史高度,为做好公安工作提供了科学指引。近年来,全省公安机关认真贯彻落实习近平总书记重要讲话重要指示精神,忠诚履行职责、勇于担当作为,为维护全省社会大局安全稳定、推动高质量振兴发展作出了突出贡献。

许勤强调,公安工作现代化是中国式现代化重要组成部分,是推进中国式现代化重要保障。全省公安机关要牢牢把握正确政治方向,坚持政治建警、改革强警、科技兴警、从严治警,奋力推进公安工作现代化,坚决履行好党和人民赋予的职责使命。要始终对党绝对忠诚,坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂,牢记人民公安为人民的初心使命,坚决听从习近平总书记命令、服从党中央指挥,以忠诚履职的实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要全力维护安全稳定,深入开展反渗透反颠覆反恐怖反分裂斗争,加强网络空间安全治理,常态化推进扫黑除恶,严打突出违法犯罪,加强公共安全监管,完善社会治安整体防控体系,坚决捍卫政治安全、维护社会安定、保障人民安宁。要服务保障振兴发展,围绕国家重大战略、对外工作大局、发展新质生产力,深化管理服务改革,优化行政执法方式,规范涉企执法行为,保障和促进社会公平正义,助力打造一流营商环境。要防范化解矛盾风险,坚持和发展新时代“枫桥经验”,弘扬新时代“东莱精神”,强化矛盾纠纷源头治理和调处化解,确保社会安定有序、充满活力。

许勤要求,要坚持党对公安工作的绝对领导。各级党委政府要加大支持力度,落实从优待警政策措施,完善人民警察荣誉制度,为公安机关依法履职创造良好条件,各级党委政法委要牵头抓总、统筹协调、督办落实,各有关部门要全力支持配合,形成工作合力。各级公安机关要旗帜鲜明讲政治,持续深化能力作风建设,夯实公安工作基层基础,加快形成公安机关新质战斗力,锻造忠诚干净担当的公安铁军。

梁惠玲在主持会议时强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于新时代公安工作的重要论述,全面落实全国公安工作会议精神,迅速传达贯彻本次会议精神,全力做好公安工作,为龙江现代化建设保驾护航。要始终把政治建设摆在首位,坚持党对公安工作的绝对领导,让坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”成为龙江公安最鲜明的政治底色。要突出工作重点,围绕公安工作现代化主线,加强法治建设,深化公安改革,推进从严治警,全力做好防风险、保安全、护稳定、促发展、惠民生各项工作。要齐心协力抓落实,强化责任担当,创新工作方法,不断开创新时代龙江公安工作新局面。

会上,播放了全省公安工作汇报片。会议以视频形式召开,省长王维平、省委书记宋治平及省直有关单位负责同志等参加会议,各市(地)设分会场。

黑龙江省生态环境保护督察组进驻公告

- 进驻时间:2024年10月14日—10月28日
- 受理举报电话:0451-58755519
- 专门邮政信箱:黑龙江省哈尔滨市A647号邮政信箱
- 受理举报电话时间:每天8:30—18:30

根据省委、省政府要求和督察组职责,省生态环境保护督察组主要受理哈尔滨市生态环境保护方面的来信来电举报,其他不属于受理范围的信访问题,将按规定交由哈尔滨市处理。

四季变换

绘就城市湿地壮美画卷

四时更替,哈尔滨的湿地似有灵性,仿佛懂得换上应季的衣裳。春天的湿地,万物复苏,满目生机盎然;夏天的湿地,蒲草葱绿,犹是避暑胜地;秋天的湿地,色彩浓烈,尽显诗情画意;冬季的湿地,银装素裹,宛如童话世界。

江城相拥、水域相映。“这里的景色简直是一幅画!”正在哈尔滨游玩的湖北游客周女士,对城市大美湿地赞叹不已。金秋时节,冰城仿佛打翻了调色盘,五彩的植被与清澈的